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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

A degradação do Serviço Nacional de Saúde é, infelizmente, uma realidade bem visível no dia a

dia dos Portugueses.

As más condições em que são recebidos na maioria dos hospitais do nosso País fazem

desesperar milhões de portugueses que procuram nos serviços de saúde o acesso a condições

que não passam de uma miragem na grande maioria dos casos.

O distrito de Leiria é um exemplo paradigmático do se acaba de referir, particularmente nos

Centros Hospitalares do Oeste e de Leiria e no Hospital das Caldas da Rainha, onde se

verificam situações inqualificáveis, que merecem resposta urgente por parte do Governo.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, os

Deputados abaixo assinados, do Grupo Parlamentar do PSD, vêm, por este meio, dirigir à

Ministra da Saúde, através de Vossa Excelência, as seguintes perguntas:

Qual o Plano de Investimentos para os Centros Hospitalares do Oeste e de Leiria, vai

aumentar ou vai continuar a ser insuficiente?

1.

Haverá reforço de pessoal, nomeadamente de médicos?2.

Existindo cerca de dois mil trabalhadores em cada um dos Centros Hospitalares do Oeste e

de Leiria, e tendo por base a redução das 40 para as 35 horas que corresponderá a um

deficit de cerca de 14% de trabalhadores, quando irá o Governo repor o número de

profissionais necessários ao bom funcionamento destes Centros Hospitalares?

3.

Relativamente ao Centro Hospitalar de Leiria (Hospital de Leiria), para quando a Ambulância

do Suporte Imediato de Vida do INEM no Hospital de Alcobaça prometida desde 2015 (as

obras para a acolherem estão prontas desde essa altura)?

4.

Quando tenciona o Governo proceder ao prometido reforço de 24 milhões de Euros que a

Ministra da saúde anunciou para o Centro Hospitalar do Oeste?

5.

Para quando o termo das obras do serviço de urgência do Hospital das Caldas da Rainha?6.

Haverá, no Hospital das Caldas da Rainha,reforço do pessoal médico, mais concretamente7.



nas especialidades de Ortopedia, Neurologia e Dermatologia, para mais quando, neste último

caso, só há um médico e as consultas têm um atraso de um ano?

Quando será uma realidade a Unidade de Cuidados Intermédios do Hospital das Caldas da

Rainha, com o custo de 200 mil euros, que está previsto no orçamento do hospital e

relativamente ao qual existe espaço, faltando o equipamento? Vai haver verba para o

mesmo?

8.

Sendo a valência da obstetrícia uma prioridade no Hospital das Caldas da Rainha e estando

o respetivo equipamento obsoleto, para quando a sua renovação?

9.

Palácio de São Bento, 12 de dezembro de 2019
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